
L5 : le portrait. Varier les verbes. Prénom : …………………………………… 

Récris la phrase en remplaçant chaque verbe (être ou avoir) souligné par l’expression indiquée.  

 

 

 

 

 

  

John a une chemise blanche et un long manteau marron.  

(Verbe  porter ) 

 

 
 

 

 Le loup s’est déguisé en Mère-Grand : il a  son  bonnet de nuit.  

(être coiffé de). 

 

  

Le bonnet a un ruban bleu. 

 (être orné de) 

 
 

La petite fille est effrayée. 

(verbe : sembler) 

 

 

Jack escalade le haricot géant. Il a une blouse rouge.  

(être vêtu de) 

 
 

Il a aussi un chapeau.  

(Verbe : porter) 

 
 

Il est soucieux. 

(avoir l’air) 

 


